

潍坊学院学生教育权威留学项目

免学费赴意大利攻读公立名校

2013年4月第一期意大利国际班家长境外探亲团开始接受报名

潍坊学院按中国教育部及意大利政府相关规定,成立意大利国际班,现已成功举办四期,每年选拔优秀学生赴意大利著名公立院校免学费攻读本科及硕士学位。根据相关政策,高中毕业生经过潍坊学院半年国际班学习,可直接赴意大利留学深造。在意大利读书期间可享受免学费、政府助学金、奖学金等优惠政策,相当于公费留学并获得中国教育部认可

的世界名校的学士及硕士学位。现在第五期国际班学生已经基本报满,随着中意两国教育合作协议的签署,意大利的大部分公立名校对中国学生新增一批免学费保录名额,凡经潍坊学院意大利项目办公室审核材料通过录入国际班的学生保证顺利入读大学。

为了更好的促进我校合作教育项目更加健康顺利地发展,在听取家长们及校领导的意见后,潍坊学院美术学院意大利国际班

将组织家长们一起赴意大利境外探望学生们,具体详细了解学生在意大利院校学习的状况及了解意大利国家的风土人情,现将境外探亲旅行计划预定于2013年4月成行,本次境外探亲计划也接受非本国际班学生家长亲朋的报名。

意大利留学具有:人文背景源远流长;教育公立,免学费;生活费用指数较低;医疗福利水平高;注册自由门槛低;学习之

余可打工等优势。意大利高等教育历史悠久,很多高校拥有500多年的建校史,其中包括罗马大学、米兰大学、佛罗伦萨大学、都灵大学、帕维亚大学等一批世界名校。意大利有一批特色专业,如时装设计、造型艺术、声乐作曲等,是其他欧洲国家无法“克隆”的;此外,意大利的建筑学、土木工程、船舶制造的系列理工科和法律、哲学等文科学术也居世界一流。

报名资格: 应往届高中毕业生,文理科生380分以上;

艺术生通过特定公式计算后达380分以上。

报名须递交材料: 1.高中毕业证;2.高考成绩单;3.身份证及复印件1份;4.全家户口本及复印件1份;5.各类获奖证书及复印件(非必须);6.2或1寸彩色白底免冠照片4张。

报名地址: 潍坊学院意大利项目办公室(1号教学楼1509室)

咨询电话: 0536—8785922

网址: www.iec-wfu.com

欧洲留学吸引力大

有人说,有钱人喜欢去英国,代表人物有徐志摩、钱钟书。

中国人留英的历史,至少不比留美幼童晚。

最出名的留英生非徐志摩莫属,他1921年赴剑桥。他的《再别康桥》让不少人心醉神迷。

最得英国人神韵的是钱钟书。他1935年就读于英国牛津大学埃克塞特学院英文系。关于他的机智、刻薄,冯友兰之女宗璞曾作小说《东藏记》挖苦,其中的主人公尤甲仁、姚秋尔夫妇,家住“刻薄巷1号”,“他们以刻薄人取乐,他们这样做时,只是觉得自己异常聪明,凌驾于凡人之上,不免飘飘然,而毫不考虑别人的伤害,若对方没有

得到信息,还要设法传递过去。射猎必须打中活物才算痛快,只是闭门说说会令趣味大减。”后人考证其即指钱钟书、杨绛夫妇。

有人说,意大利拥有世界上最古老的大学,吃货都去意大利。

意大利政府把教育作为非营利产业,政府对所有学生统一全免学费,留学意大利的花费仅为去英、美、澳、加等国费用的1/3左右。

意大利拥有世界上最古老的大学——博洛尼亚大学,其他学校在欧洲也属一流水平。2005年7月,意大利与中国教育部签订协议互相承认学历,之后越来越多中国人来到意大利。

意大利本科学制3年,硕士生2年,博士生为3年或更长。意大利排名较靠前专业包括设计类、建筑类、美学和音乐类专业等。另一个好消息是,去意大利的中国留学生,很少被拒签。

另一个吸引中国人的好处是意大利无处不在的美食。大自然赐予的物产如此丰富,以至于在意大利你很难吃到一顿差劲的饭菜。多少世纪以来,意大利厨师已懂得不要太“改善”食物。只要给意大利人一些新鲜橄榄油,一只鲜柠檬,一篮子番茄,一点大蒜、胡椒,几片罗勒,以及一块巴尔马干酪,他们就能做出使你久久难忘的可口甜点。

难怪连法国人都说,食在意大利。

信用助学贷款开始受理申请

申请时间截至9月20日,将通过支付宝拨付资金

本报8月9日讯(记者 秦国玲)2012至2013学年生源地信用助学贷款,由8月1日开始,潍坊市行政服务中心现场受理学生申请。今年起,国家开发银行在“学生在线服务系统”增加了《国家开发银行生源地信用助学贷款约定与承诺书》(以下简称《承诺书》)签订功能,申请助学贷款的学生须在“学生在线服务系统”中签订电子《承诺书》。学生阅读后点击确认后,才能够继续完成申请过程。

只要是潍坊户籍大学生,新生在校生都可申请

潍坊市学生资助管理中心工作人员说,只要是潍坊户籍的大学生,无论是今年刚考上大学,还是正在大学就读;无论是在本市的大学还是外地的大学,都可以在潍坊申请办理生源地贷款,帮助家庭经济困难的大学生顺利完成大学学业。

据介绍,生源地贷款是指开发银行向符合条件的家庭经济困难的普通高校新生和在校生发放的、在学生入学前户籍所在县(市、区)办理的助学贷款。此项贷款为信用贷款,学生和家(或其他法定监护人)为共同借款人,共同承担还款责任。

今年,各县市区受理助学贷款申请时间为2012年8月1日至9月20日。初次申请所需材料:盖章的申请表、本人及共同借款人身份证和高校录取通知书(在读学生持学生证)及上述材料复印件;本人及共同借款人户口簿只需

出示,不需复印件;资助中心需要提供的其他材料。

就读期间无偿使用,毕业当年9月1日起负担利息

相对于其他贷款,生源地贷款的利率和还款方式都不同。贷款学生就读期间,无论是本金还是利息,都无需偿还,从毕业当年9月1日起开始自己负担利息。

根据规定,生源地贷款原则上用于借款学生的学费和住宿费。当贷款金额高于学费和住宿费实际需求时,剩余部分可用于学生生活费。每个学生每年申请的贷款额度不低于1000元,不超过6000元,具体金额根据学生学费和住宿费实际需求确定。如果借款学生申请的贷款金额大于学费和住宿费合计金额,则贷款资金首先用于缴纳学生的学费和住宿费,剩余贷款资金可以用于借款学生的生活费。

贷款期限原则上按全日制本专科学制加10年确定,最短不低于5年(60个月),最长不超过14年。学制超过4年或继续攻读硕士研究生学位、第二学士学位的,相应缩短学生毕业后的还贷期限。生源地贷款到期日为9月20日。生源地贷款原则上不展期。

贷款学生毕业当年9月1日起开始自己负担支付利息,每年的12月20日为正常还息日。宽限期内只需自付利息,不需偿还本金。宽限期结束后次年的12月20日除自付利息外开始等额还本,贷款期限最后一年的9月20日要求全部还清。贷款利率执行贷

款发放时人民银行公布的人民币贷款同期同档次基准利率。贷款利率每年12月21日调整一次,调整后的利率为调整日中国人民银行公布的人民币同期同档次贷款基准利率。

使用支付宝,只需网上办理电子回执

很多大学生在外地就读,毕业后也选择在外地就业,但是贷款是在生源地,要如何拿到贷款、如何还款呢?

市学生资助管理中心工作人员介绍,贷款资金拨付和回收都将采用“支付宝”方式办理。从2011年起,同学们只需到高校资助中心网上办理电子回执,无需再邮寄纸质回执,今年相同。

据介绍,各县市区在为贷款学生生成合同时,系统将自动生成“支付宝”账户,用于生源地贷款发放和本息回收。具体流程为:借款学生成功申请生源地信用助学贷款后,系统自动生成《贷款受理证明》(上附验证码);县市区学生资助管理中心打印《贷款受理证明》并加盖公章,交由借款学生携带至高校报到;高校学生资助中心根据《贷款受理证明》,在系统中,录入并确认验证码和欠缴金额;县市区学生资助管理中心在系统中进行确认,电子合同回执单生效。各高校应于10月15日前为贷款学生录入并确认验证码和欠缴金额,截至10月15日未录入电子合同回执单的学生贷款申请将被拒绝。

高密城区新学期启用3所新学校

近日,高密市苓芝学校、开发区第二小学、豪迈学校3所新学校完成内部配套,新学期可投入使用。这是高密市加快城区配套学校建设,优化城区学校布局结构的一个标志性成果。

2010年以来,高密市把城区新学校建设列为承诺为群众办好的实事,纳入城市建设总体规划。通过加大各级财政投入、鼓励社会投入、BT等方式筹资2.8亿元,启动了凤城中学二期工程、豪迈学校、开发区第二小学、苓芝学校、第三实验小学等城区新学校建设工程。到目前,苓芝学校、开发区第二小学、豪迈学校3所新学校和凤城中学二期工程已经全部完成,第三实验小学正在紧张施工,今年建成并投入使用。新学校全部启用后,可增加学位5000个,有效破解城区就学压力过大问题,推动全市教育优质均衡发展。

赵德宝

潍坊4所学校

获评全国特色学校

本报8月9日讯(记者 秦国玲)近日,由教育部中国教师发展基金会组织的“全国特色教育学校和全国特色教育先进个人、特色教育优秀教师表彰会议暨特色教育发展论坛”在北京举行。潍坊市潍坊七中、北海学校等4所学校被评为全国特色学校;新华中学校长付霆、寿光一中校长李玉明等4人被评为全国特色教育先进工作者;昌邑市教育局迟国磊等4名教师被评为全国特色教育优秀教师。

本次评选表彰由教育部中国教师发展基金会组织,旨在进一步总结特色学校的经验、成果,推广先进典型,促进特色学校在教育改革发展中发挥更为重要的作用。该活动从今年2月正式启动。经专家组严格、公平、公正的评审,评选出全国特色学校986所,全国特色教育先进工作者972名,全国特色教育优秀教师1053名。其中潍坊市4所学校、4名教育工作者和4名老师榜上有名。

潍坊七中、潍坊五中、北海学校、高密市康成中学被评为全国特色学校;潍坊新华中学校长付霆、寿光一中校长李玉明、潍坊市实验学校孙桂芳、临朐县教育局张兆伟被授予全国特色教育先进工作者;昌邑市教育局迟国磊、潍坊聋哑学校李兆军、安丘市青云双语学校马福森、诸城一中张庆锡被评为全国特色教育优秀教师。

